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În mare parte neobservat în public, George Soros își construiește un imperiu gigantic de opinie şi de educaţie
În mare parte neobservat în public, George Soros își construiește un imperiu gigantic de opinie şi de educaţie. Mai ales în Europa de Est și în fostele Republici Sovietice a cumpărat multe instituţii media de informare care pretind acum că sunt voci independente de presă şi reprezintă Agenda Soros. Aşa şi "Ukrainian Crisis Media Center", finanțat de el, care alimentează mass-media occidentală în mod propagandistic cu așa numite "fapte obiective" privitor la conflictul ucrainean. Soros se află şi în spatele proiectului Sindicate, care cuprinde 430 de ziare şi magazine în mai multe de 150 țări şi ajunge la o ediție totală de 70 milioane de exemplare. Multi-miliardarul conduce în plus concernul privat Laureate Education, care cuprinde 80 de universități particulare în 28 de țări, are 64.000 angajați şi predă la peste un milion de studenți. Cu acestea, "omul de stat fără stat", după cum Soros se vede cu plăcere, exercită o influență puternică asupra popoarelor.
de ben./hm.
Surse:
Magazin ZeitenSchrift 86/2016, S. 26
S-ar putea să te intereseze și:
#GeorgeSoros-ro - George Soros - www.kla.tv/GeorgeSoros-ro
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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